
ПОЛОЖЕННЯ 

Про проведення арт-марафону «Свято наближається!» 

 

I. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Організатори заходу: Комунальний заклад вищої освіти «Хортицька 

національна навчально-реабілітаційна академія» Запорізької обласної ради, 

факультет дизайну та мистецтв, кафедра дизайну. 

Мета: збереження святкових традицій українського народу та їх 

сучасне переосмислення, популяризація професій художника та дизайнера, 

розвиток креативного мислення та творчої активності дітей та молоді, обмін 

досвідом між навчальними закладами різного рівня освіти у сфері мистецтва 

та дизайну. 

Тема: День святого Миколая, Різдво, свято Нового року. 

 

II. УЧАСНИКИ арт-марафону «Свято наближається!» 

До участі запрошуються майбутні художники та дизайнери: учні 

художніх шкіл, училищ, коледжів, інститутів, академій, а також всі бажаючі, 

незалежно від віку та професії. 

 

III. УМОВИ ТА ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ АРТ-МАРАФОНУ 

«СВЯТО НАБЛИЖАЄТЬСЯ!» 

Даний захід присвячений святкуванню циклу зимових свят в Україні, 

та спрямований на створення святкового настрою як у учасників арт-

марафону, так і у глядачів, розвиток творчих здібностей та художнього 

мислення, образотворчої культури тощо.  

Арт-марафон проводиться з 19 грудня 2019 року по 7 січня 2020 року. 

Долучатися до марафону можна на будь-якому етапі його проведення. 

Вимоги до творчих робіт. За час марафону кожен учасник створює 10 

скетчів (короткий рисунок) на папері або картоні розміром 20х15 або 15х20 

см. будь-якими матеріалами (акварель, гуаш, ручка, олівці, маркери, пастель 



та інші матеріали). Також приймаються художні фотографії та цифрові 

ілюстрації. Кожен скетч повинен мати підпис автора та дату виконання у 

правому нижньому кутку.  

Порядок проведення арт-марафону. Кожна робота фотографується 

або сканується автором та викладається на своїй сторінці в мережі Instagram з 

хетшегом #khnnra_art_marathon. Якщо учасник не має сторінки в цій 

соціальні мережі або не може викласти свою роботу самостійно, то має 

надіслати зображення свого рисунку модератору Лисенко Ганні на e-mail: 

jar.svit@gmail.com 

 

IV. ЖУРІ ТА ПІДВЕДЕННЯ ПІДСУМКІВ арт-марафону «Свято 

наближається!» 

За результатом марафону визначається переможець, який отримає 

подарунок та диплом Хортицької національної академії. Ним може стати 

кожен, хто до 7 січня виклав 10 скетчів за темою марафону та 

продемонстрував високі творчі результати. 

 

V. СКЛАД ЖУРІ арт-марафону «Свято наближається!» 

Голова журі: 

- Дерев’янко Наталія Володимирівна – завідуюча кафедрою 

дизайну Хортицької національної академії, член Національної спілки 

художників України, член спілки дизайнерів України, кандидат педагогічних 

наук, доцент; 

Члени журі: 

- Гупало Юлія Сергіївна, викладач кафедри дизайну; 

- Клімова Лариса Миколаївна, член спілки дизайнерів України, 

старший викладач кафедри дизайну,; 

- Лисенко Ганна Олександрівна, викладач кафедри дизайну; 

- Стульнікова Юлія Олексіївна, викладач кафедри дизайну. 
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